



门市营运副经理艾斯拉夫一起合影留念。
 起)、双溪威乐龄之家负责人菲利普及99超市
 99超市门市营运维修部经理李世伟(左

送到慈善机构没探访

99 Speedmart礼包派弱勢群

(巴生5日讯)每逢农历新年前夕,99 Speedmart都会举办新春探访活动,主要派人亲自到各慈善机构关怀弱势团体;无奈,今年新春佳节受冠病疫情所影响,探访活动只能改为“上门送暖”行动。

99 Speedmart在过去10多年来,都带领团队到访全国各慈善机构,并且进行交流和送上应节礼包等。因冠病肆虐,团队今年改变模式,把应节礼包送到慈善机构后,就马上离开,没有进行探访环节,以减低染疫风险。

该公司这次共为13间慈善机构准备587份

的新春礼包、84箱芦柑、现金支票及防疫用品,总值7万5000令吉,让弱势团体能安全且开心地度过新春,并且做好防疫措施。

受惠团体包括雪隆区的巴生益家儿童看护中心、双溪威乐龄之家老人院、善得残障儿童福利中心、乐善儿童残障福利中心、乐善社;霹雳的一心儿童收容中心、慈爱迟钝残障训练中心;马六甲的Bukit Baru智障与孤儿收容所、快乐儿童残障中心;柔佛的随娘老人安居所;森美兰的林茂儿童残障院暨老人院、波哩8路成人残障训练中心;以及檳城的怡然精舍残障儿童协会。